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ВСТУП 

Імунологія – це наука ХХ сторіччя: вона виникла і сформувалась, зробила всі свої 

найважливіші відкриття за останні сто років. На відміну від загальних біологічних 

дисциплін, таких як біохімія, фізіологія, вона спрямована на вивчення тільки однієї системи 

організму вищих тварин – імунної. З іншого боку, вона є наукою інтегральною, оскільки 

використовує досягнення і методи біохімії, біофізики, фізіології, молекулярної біології і 

генетики. Започаткована як окрема невелика дисципліна, імунологія розгілкувалась на 

багато спеціалізованих напрямків, серед яких імунохімія, інфекційна імунологія, 

еволюційна імунологія, нейроімунологія, імунологія пухлин, алергологія тощо.  

«Імунологія тварин» – це одна із дисциплін, яка необхідна фахівцю ветеринарної 

медицини для опанування питань специфічної діагностики патологій тварин з 

використанням серологічних, алергічних та інших імунологічних методів, розуміння 

патогенетичних механізмів виникнення та розвитку хвороб, організації проведення 

імунотерапії та специфічної імунопрофілактики.  

Мета навчальної дисципліни «Імунологія тварин» – набуття здобувачем знань і 

компетенцій, необхідних для розв’язування комплексних дослідницьких проблем у галузі 

ветеринарної медицини, що передбачає аналіз наявних і створення нових знань, включає 

планування і здійснення наукового експерименту для успішного розв’язання поставлених 

задач, викладання ветеринарних дисциплін, представлення результатів наукових 

досліджень науковій спільноті шляхом написання наукових праць, підготовки та захисту 

дисертаційної роботи 

Методичні рекомендації з дисципліни «Імунологія тварин» дозволяють забезпечити 

здобувачів практичними знаннями та навичками про принципи та особливості визначення 

гуморальних і клітинних факторів імунітету – основного механізму забезпечення захисту 

організму від інфекційних агентів, аутоантигенів, власних клітин із зміненою генетичною 

інформацією. 

В результаті опанування умінь та навичок, описаних у методичних рекомендаціях, 

здобувач розширить фундаментальні знання з ветеринарної імунології щодо імунних 

механізмів, які лежать в основі функціонування організму тварин, освоїть принципи 

інтерпретації імунограми на основі комплексного аналізу результатів досліджень; 

відповідно до отриманих знань в області ветеринарної імунології зможе окреслювати їх 

важливість у діагностуванні захворювань, що виникли на тлі імунологічних порушень в 

організмі; поглибить здатність до аналізу та розуміння вірогідності визначати важливість 

результатів імунологічних досліджень; набуде розуміння принципів керівництва у сфері 

наукових досліджень та дотримання етичних норм. 
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